



УКРАЇНА
ЧЕРКАСЬКА МІСЬКА РАДА
ДЕПАРТАМЕНТ АРХІТЕКТУРИ ТА МІСТОБУДУВАННЯ

вул. Байди Вишневецького, 36, м. Черкаси, 18000, тел: (0472) 36 20 38, 54 01 12
e-mail: architecture@chmr.gov.ua, код ЄДРПОУ 38715770

04.05.2023 № 4505-2
на № _____

Черкаська міська рада

Департамент дорожньо-транспортної
інфраструктури Черкаської міської ради

Заперечення

до проекту рішення Черкаської міської ради «Про розгляд петиції
щодо встановлення світлофору на перехресті вулиць Гагаріна – Сержанта
Жужоми у м. Черкаси»

За результатами розгляду проекту рішення «Про розгляд петиції щодо встановлення світлофору на перехресті вулиць Гагаріна – Сержанта Жужоми у м. Черкаси», підготовленого департаментом дорожньо-транспортної інфраструктури Черкаської міської ради, висловлюємо заперечення щодо змісту пункту 2 вказаного проекту рішення з наступних міркувань.

Згідно з затвердженими проектними рішеннями по об'єктах «Реконструкція вул. Сержанта Жужоми (від вул. Гагаріна до вул. Героїв Дніпра) в м. Черкаси» та «Реконструкція вул. Гагаріна від вул. С. Жужоми до вул. С. Смірнова м. Черкаси», будівництво яких здійснюється на замовлення департаменту архітектури та містобудування, установа світлофорного об'єкту на перетині вулиць Сержанта Жужоми та Гагаріна не передбачено.

Для вирішення порушеного у петиції питання в межах зазначених об'єктів, як пропонується у наданому проекті рішення, необхідно буде вносити зміни до затверджених проектних рішень шляхом їх коригування, що призведе до додаткових витрат бюджетних коштів, пов'язаних із коригуванням та експертизою проектних рішень, а також істотно відтермінує введення цих об'єктів в експлуатацію.

Натомість, враховуючи необхідність термінового вирішення порушеного питання, в умовах повномасштабної збройної агресії з боку росії вважаємо за можливе вирішити порушене питання силами балансоутримувача об'єктів вулично-дорожньої мережі міста – КП «ЧЕЛУАШ» Черкаської міської ради шляхом здійснення капітального або поточного ремонтів об'єктів благоустрою, керуючись чинним Порядком проведення ремонту та утримання об'єктів благоустрою населених пунктів, затвердженим Наказом Держжитлокомунгоспу України від 23.09.2003 №154:

- Установлення технічних засобів регулювання дорожнім рухом (дорожні знаки, світлофори, напрямні, сигнальні та огорожувальні пристрої тощо). прокладення ліній електромережі для їх живлення та ліній зв'язку для координації роботи світлофорних об'єктів, обладнання вулично-дорожньої мережі автоматизованими системами керування рухом (п. 1.28 додатку 1 «Номенклатура робіт з капітального ремонту об'єктів благоустрою населених пунктів»);

- Заміна технічних засобів регулювання дорожнім рухом (дорожні знаки, світлофори, напрямні, сигнальні та огорожувальні пристрої тощо), а також їх установлення (п. 1.15 додатку 3 «Номенклатура робіт з поточного ремонту об'єктів благоустрою населених пунктів та штучних споруд»).

З огляду на вказану інформацію пропонуємо у пункту 2 проекту рішення «Про розгляд петиції щодо встановлення світлофору на перехресті вулиць Гагаріна – Сержанта Жужоми у м. Черкаси» доручити розгляд доцільності установлення світлофорного об'єкту на перетині вулиць Сержанта Жужоми та Гагаріна департаменту дорожньо-транспортної інфраструктури Черкаської міської ради спільно з підпорядкованим йому балансоутримувачем об'єктів вулично-дорожньої мережі міста – КП «ЧЕЛУАШ» Черкаської міської ради та Управлінням патрульної поліції в Черкаській області департаменту патрульної поліції.

Директор департаменту



Артур САВІН